

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y TURISMO

14799 *Corrección de errores del Real Decreto 646/2025, de 15 de julio, por el que se nombra Directora General de Estrategia Industrial y de la Pequeña y Mediana Empresa a doña María Teresa Parejo Navajas.*

Advertidos errores en el Real Decreto 646/2025, de 15 de julio, por el que se nombra Directora General de Estrategia Industrial y de la Pequeña y Mediana Empresa a doña María Teresa Parejo Navajas, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 170, de 16 de julio de 2025, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 95601, en el departamento emisor, donde dice: «MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES», debe decir: «MINISTERIO DE INDUSTRIA Y TURISMO».

En el título del real decreto, y en el segundo párrafo, segunda línea, donde dice: «...doña María Teresa Parejo Navas.», debe decir: «...doña María Teresa Parejo Navajas.»; y en el pie de firma, donde dice: «La Ministra de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones, ELMA SAIZ DELGADO», debe decir: «El Ministro de Industria y Turismo, JORDI HEREU BOHER».